

Протокол №4

Засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів
для формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті
Білоцерківської міської ради

26 жовтня 2021 року о 09.00 год.
малий зал виконавчого комітету
(3-й поверх)

ПРИСУТНІ:

1. Возненко Катерина Сергіївна - заступник міського голови;
2. Мартинюк Олександр Володимирович - представник громадської організації «Білоцерківська міська організація «Товариство сприяння обороні України» (за згодою);
3. Мерімерін Євген Олегович - настоятель парафії Рівноапостольної Блаженної Княгині Ольги Української греко-католицької церкви (за згодою);
4. Олійник Анна Олександрівна – керуючий справами виконавчого комітету Білоцерківської міської ради;
5. Піскоцький Михайло Іванович - начальник загального відділу Білоцерківської міської ради;
6. Турій Олег Володимирович - начальник відділу інформаційних ресурсів та зв'язків з громадськістю Білоцерківської міської ради;
7. Храбуст Валентина Іванівна - головний редактор приватного підприємства «Редакція газети «Громадська думка» (за згодою);

НА ПОРЯДКУ ДЕННОМУ:

1. Про уточнення дати, часу та місяця проведення установчих зборів для формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради.
2. Про розгляд заяв Балю І.Ю. та Лавруся П.А.

По питанню №1 порядку денного

ВИСТУПИЛА: Олійник А.О. та запропонувала членам ініціативної групи розглянути питання щодо уточнення дати, часу та місяця проведення установчих зборів для формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради у зв'язку із погіршенням епідемічної ситуації у місті Біла Церква та з метою дотримання організатором заходу – виконавчим комітетом Білоцерківської міської ради – обмежувальних протиепідемічних заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами). Турій О.В. поінформував присутніх про

епідемічну ситуацію у місті Біла Церква станом на 26 жовтня 2021 року. Відповідно до заслуханої інформації було запропоновано перенести установчі збори для формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради до покращення епідемічної ситуації (до встановлення в межах Київської області «зеленого» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19). Олійник А.О. також запропонувала відповідальним за оприлюднення інформації про перенесення установчих зборів для формування складу Громадської ради та інформування персонального складу учасників установчих зборів про зміни, що відбулися – начальника відділу інформаційних ресурсів та зв'язків з громадськістю міської ради Турія О.В.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 7

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

ВИРШИЛИ:

перенести установчі збори для формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради до покращення епідемічної ситуації (до встановлення в межах Київської області «зеленого» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19) та визначити відповідальним за оприлюднення інформації про перенесення установчих зборів для формування складу Громадської ради та інформування персонального складу учасників установчих зборів про зміни, що відбулися – начальника відділу інформаційних ресурсів та зв'язків з громадськістю міської ради Турія О.В.

По питанню №2 порядку денного

ВИСТУПИЛА: Олійник А.О. та запропонувала розглянути заяви Бало І.Ю. та Лавруся П.А. до ініціативної групи щодо прохання переглянути рішення щодо недопущення їх до участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради. Олійник А.О. зазначила, що рішення ініціативної групи не підлягає перегляду та запропонувала взяти дані заяви до відома.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 7

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

ВИРШИЛИ:

Взяти до відома заяви Бало І.Ю. та Лавруся П.А. до ініціативної групи щодо прохання переглянути рішення щодо недопущення їх до участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради.

Голова ініціативної групи Олійник А.О.

Секретар ініціативної групи Шинковська В.П.

